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TRACCIA N. 4 - soluzione 

 

TEST DI INFORMATICA  

Come si effettua in excel la selezione di più celle tra loro non adiacenti? 

[ ] Tenendo premuto il tasto shift e selezionando successivamente tutte  
   le aree interessate 

[ ] Non è possibile questa operazione 

[X] Tenendo premuto il tasto CTRL e selezionando successivamente  
    tutte le aree interessate 

 

TEST LINGUA INGLESE 

Metti i verbi al passato 

started - was – went – had 

He is (……WAS………) born in 1812 

He has (………HAD………) a very unhappy childhood 

His father goes (……WENT………) to prison 

Dickens starts (……STARTED………) a job as a reporter 


